

驻马店市公安机关“我和我的祖国”微党课巡回宣讲团莅临平舆开展慰问宣讲

□东方今报·猛犸新闻记者 安海涛 通讯员 聂乾卿

为隆重庆祝新中国成立70周年,热情讴歌新时代全市公安机关在捍卫国家安全、维护社会稳定、服务人民群众等方面做出的突出贡献,深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育和“践行新使命”实践活动,进一步激发全体民警投身国庆安保的积极性,9月2日下午,全市公安机关“我和我的祖国”微党课巡回慰问宣讲团,在宣讲团团长、市公安局正处级调研员李方杰的带领下,专程来到平舆县开展慰问宣讲活动。

平舆县委副书记李志娴,县公安局党委书记、局长卞凤禄,政委徐晓庄,县直各单位负责同志,各乡镇(街道)党政主要领导,县公安局在舆的党委成员以及除值班备勤外的全体民警、辅警,新

闻媒体记者共计800余人,共同聆听了宣讲团带来的精彩微党课。

宣讲前,平舆县公安局党委副书记、政委徐晓庄发表了热情洋溢的致辞,他代表平舆县公安局党委以及全县近千名民警和辅警,对宣讲团的到来表示热烈欢迎,向长期以来关心支持平舆公安工作和队伍建设的市公安局、县委县政府各级领导,社会各界、广大人民群众,表示衷心感谢并致以崇高敬意。徐晓庄希望全县公安机关和广大公安民警、辅警以此次巡回宣讲为契机,以学习先进典型为引领,激发爱国之情,强化爱国之志,以新担当展现新作为,凝心聚力,加压奋进,全力投入当前安保等各项公安保卫工作中去。并借市局党委慰问的东风,以坚定的决心、昂扬的斗志、务

实的作风,打造一支“召之即来、来之能战、战之能胜”的平舆公安铁军,为平舆高质量跨越发展保驾护航,以优异的成绩向新中国成立70周年献礼。

在此次“我和我的祖国”微党课巡回慰问宣讲活动中,来自全市公安机关不同警种、不同岗位的9名优秀选手,从各自的工作岗位,从警以来的经历、感受,用精彩的演讲,讲述了身边人、身边事,以及全市公安机关涌现出的优秀民警的感人事迹,用榜样的力量彰显公安民警的使命担当。

历史总是要向前的,历史只会眷顾坚定者、奋进者、搏击者,我们从没有刻意地去成为英雄,可人民公安的使命却驱使着我们,始终走在成为英雄的路上。英雄,永远值得尊重。

西平县公安交警大队开展交通设施隐患再排查全力做好事故预防工作

为切实做好当前辖区道路交通安全管理工作,有效预防重特大道路交通事故发生,西平县公安交警大队针对当前路面交通安全形势,切实吸取事故教训,深入调研,周密部署,采取党委政府支持全面开展道路交通安全隐患排查工作,深入企业进行隐患排查,强

化客运、危化品企业车辆、驾驶人管理工作,深入重点路段进行隐患排查,提升道路交通安全系数,深入农村及周边乡镇进行隐患排查,加强农村道路交通安全管理工作等措施,积极开展交通设施隐患大排查活动取得良好效果。

(于廷见)

西平县公安交警大队强化措施全面做好秋季交通事故预防工作

为有效预防辖区重特大道路交通事故的发生,西平县公安交警大队结合当前正在开展的各项整治行动,健全完善源头监管工作机制。筑牢车辆安全管理

防线,严格重点时段的管理机制,严格事故责任追究等工作机制,夯实工作基础,着眼交通安全和事故预防常态化,全面做好秋季交通事故预防工作。(于廷见)

多名村干部自发到平舆县公安局送锦旗



连日来,平舆警方紧紧围绕新中国成立70周年安保这一主线,始终坚持以打开路,

雷霆出击,切实向人民群众反映强烈的突出治安问题发起凌厉攻势。近日,该局刑警大队

民警经过缜密侦查,成功侦破流窜盗窃变压器铜线系列案件,成功抓获犯罪嫌疑人2名,带破盗窃案件20余起,涉案金额20余万元,有力维护了全县社会治安大局稳定。

案件侦破后,群众拍手称快,4月26日,阳城镇寺埠口村委、胡岭村委、张老人村委等村的村干部,代表阳城镇父老乡亲,来到平舆县公安局,向系列案件侦办民警表示感谢,并赠送了写着“办案神速一心为民”的锦旗。(聂乾卿)

西平县公安交警大队扎实做好民警辅警执勤安全防护工作

为切实加强民警辅警执勤安全防护意识,进一步加强民警辅警执勤执法安全防护工作,预防和减少民警辅警在执法过程中因安全防护工作不到位造成的涉警安全事件及涉警舆情的发生,西平县公安交警大

队结合工作实际,强化警示教育,提高安全意识,配齐安全防护装备,提高安全防护能力措施,规范执勤执法,强化措施落实进一步规范执法执勤行为,确保一线执勤民警、辅警的执勤安全。(于廷见)

中行洛阳分行组织开展《中国共产党党员教育管理工作条例》学习

7月以来,中国银行洛阳分行积极组织辖内各党支部开展学习《中国共产党党员教育管理工作条例》活动,并组织党员进行讨论。学习活动强调,作为一名中国共产党党员,应当细读《条例》内容,领悟《条例》精

神,将学习到的思想内容运用于实际的工作之中。实事求是,求真务实,始终发挥党员的模范带头作用,展现敢于自我牺牲的精神,切实把学习成果转化为忠诚履职尽责的思想自觉和实际行动。(郭列军)

实战引领促提升 战训合一保平安

为提升广大公安民警规范执法和现场处置能力,全力做好新中国成立70周年安保工作,9月3日至4日,驻马店市公安局教育训练支队教官樊松岩科长,带领警务实战技能活动教官团一行4人来到平舆县公安局,开展全市公安机关新中国成立70周年安保维稳第一阶段送教下基层活动。该局各警种100余名民警参加了此次警务实战训练。

的教学态度,结合精湛严谨的警务技能和全面的综合素质,结合基层工作实际,以“贴近实际,突出实战”为宗旨,实战引领促提升,战训合一保平安,先后进行了警务心理培训、警情处置演练,手枪、催泪剂、警棍、防暴叉、盾牌等器械的正确使用方法,讲解并演了路障设置、卡点检查等多种实战应用科目。

教官们结合具体事例,以岗位实战需求为目标,对增强战术、安全理念、基础技

能战术、常见警情现场处置、自我安全防范保护、协同作战、现场形势研判上,作了深入浅出的讲解,并和民警们进行了互动交流,对相关问题进行了解答,要求大家树立执法安全理念,增强安全意识、程序意识,以学促战、战之能胜。

通过此次送教下基层、开展警务训练,民警的技战术素质和实战技能进一步提升,为圆满完成新中国成立70周年安保任务打下了坚实基础。(聂乾卿)

周山路小学举行新学期优秀学生表彰大会



□东方今报·猛犸新闻记者 王丹

9月9日,洛阳市涧西区周山路小学举行了升旗仪式

暨2018-2019学年第二学期优秀学生表彰大会,对上学期成绩优秀的同学进行了表彰。本次共表彰了22位优秀学生,校领导为优秀学生颁发了奖状和奖品。

三(1)班的刘紫若和五(3)班的刘羽凡作为优秀学生代表发言。她们向同学们介绍了自己的学习小窍门,鼓励同学们严格要求自己,

奋力拼搏,争取在新学期中取得好成绩。随后,二(1)班优秀学生杜雨南的妈妈作为家长代表讲话,她分享了引导孩子做法、经验。



洛阳声明·公告

11002000002357, 被序号:14930
010002401, 特此声明。

▲洛阳市涧西区恒基月湖西堂置业
限服正副本丢失, 统一社会信用代码
4103046310500620, 特此声明。

▲洛阳交通運輸集团客运分公司
豫B07766号车, 客运资格证许可正
副本丢失, 证号02738104, 声明作
废。

▲洛阳交通運輸集团客运分公司
伊川分公司豫C88004号车, 道路运输
资格证许可正副本丢失, 证号02738104
02738104, 声明作废。

▲石慧慧丢失洛栾金隆工业置业有
限公司金矿绿都大康项目车位定金
收条, 金额: 30000元, 账号: 099
12781, 特此声明。

▲洛阳市涧西区吴昌利商行公告
(新号: 4103050109119), 发票章(新
号: 4103050109121)丢失, 声明作
废。

▲伊川云鹤乡多美村七彩阳光社
区: 公章(编号: 41031400007900
1)丢失, 声明作废。

▲洛阳市涧西区恒基月湖西堂置业
限服公章丢失, 声明作废。

▲太平洋财产保险有限公司洛阳分公
司退单空白商业险保单3份, 流水
号: 180001889076, 18000188907
0, 声明作废。

▲洛阳市涧西区宏信达地源房产行
业限服正本(统一社会信用代码3241
03048N40HURC9H)丢失, 声明作
废。

▲洛阳豫华商贸有限公司银行开户
许可证丢失, 开户行: 洛栾银行发
展有限公司栾江支行, 账号: 670

注销公告

▲洛阳恒和电子科技有限公司(统
一社会信用代码: 41030201003077
1) 股东会研究决定, 拟向登记
机关申请注销登记, 请债权人于本
公告发布之日起45日内向本公司申
报债权, 特此声明。

▲洛阳恒和电子科技有限公司(统
一社会信用代码: 41030201003077
1) 股东会研究决定, 拟向登记
机关申请注销登记, 请债权人于本
公告发布之日起45日内向本公司申
报债权, 特此声明。